Томская область   Чаинский район

  Администрации Коломинского сельского поселения 

Протокол заседания

 комиссии  Администрации Коломинского сельского поселения 

по урегулированию конфликта интересов

	02.10.2018

	                                     с. Коломинские Гривы




Председатель комиссии: О.Н. Мартюшева

Секретарь комиссии: Э.Г.Шумакова

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

	Мартюшева Ольга Николаевна   
	Управляющий делами  Администрации Коломинского сельского поселения, председатель комиссии 

	Шумакова Эльвира Германовна
	Специалист 1 категории Администрации Коломинского сельского поселения, секретарь комиссии

	Боброва Светлана Николаевна
	Ведущий специалист Администрации Коломинского сельского поселения, заместитель председателя 

	Ромаренко Надежда Валентиновна
	специалист по ведению первичного воинского учета администрации Коломинского сельского поселения, член комиссии 



	Попкова Анна Ивановна 
	бухгалтер администрации Коломинского сельского поселения, член комиссии




ПОВЕСТКА ДНЯ:

        1. О рассмотрении результатов анализа сведений муниципальных служащих о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в соответствии с представлением Прокуратуры Чаинского района от 14.09.2018 № 21-2018. (Докладчик  - управляющий делами  Администрации Коломинского сельского поселения О.Н. Мартюшева).

1. СЛУШАЛИ:

    Мартюшеву О.Н. - Управляющий делами Администрации Коломинского сельского поселения сообщила присутствующим, что Прокуратурой Чанского района была проведена проверка исполнения законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции, проверены сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей,  по результатам которой выявлены некоторые недочеты. 

        Так в справке о доходах за 2017 год, ведущим специалистом Администрации Коломинского сельского поселения Бобровой С.Н. в отношении Боброва Н.С. (супруга) не отражены такие сведения как дата рождения, паспортные данные, место регистрации, место работы и занимаемая должность, а также не указана степень родства.
       Боброву С.Н. – Светлана Николаевна пояснила, что сама не поняла, как так получилось, что первая страница справки, где отражены все указанные выше данные и которую заполняем уже не  один год, вдруг оказалась пустой. Страница поправлена и вложена в личное дело.

       Мартюшеву О.Н. – на момент приема справки я заметила недочеты и поэтому не подписала справку, но в силу загруженности по работе (помогала оформить справки всем депутатам, а их 10 человек и Глава поселения), отложила справку Бобровой С.Н., т.к. время еще предоставляло такую возможность (справка представлена 18.04.2018, а срок подачи до 30 апреля). А затем, по видимому, так и вложила в личное дело Бобровой С.Н..
        По данным проверки Прокуратуры Чаинского района в справке о доходах за 2017 год, предоставленной управляющим делами Администрации Коломинского сельского поселения  Мартюшевой О.Н. в отношении супруга -  Мартюшева А.Г., в разделе 3.2. указано о наличии легкового автомобиля ИЖ-2126 2004 г.выпуска (место регистрации Чаинский РОВД Томской области), однако согласно данным ГИБДД ОМВД по Чаинскому району (по данным Прокуратуры Чаинского района) в собственности Мартюшева А.Г. автомобиля ИЖ-2126 2004 г.выпуска не имеется.
        Мартюшеву О.Н. -  Мы с мужем, Мартюшевым А.Г., 01.10.2018 года взяли справку в ГИБДД ОМВД по Чаинскому району о том, что в собственности Мартюшева А.Г. с 04.06.2004 года имеется автомобиль ИЖ-2126 2004 г.выпуска (копия учета транспортного средства от 01.10.2018 года прилагается), автомобиль с учета не снимался и находится в пользовании  по настоящее время. также прилагается копия свидетельства о регистрации данного транспортного средства. По объяснениям начальника ОГИБДД ОМВД России по Чаинскому району майора полиции Н.В. Боброва, был сбой в базе данных и компьютер не выдал точных сведения (Мартюшев Алексей Григорьевич числится в базе ОМВД России по Чаинскому району как Мартюшев Алексей Григорьеви  , т.е. в отчестве нет последней буквы).
Комиссия РЕШИЛА:

     1. Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные муниципальным служащим Бобровой С.Н. в отношении супруга Боброва Н.С., неполными. Учитывая отсутствие умысла, что нарушения не связаны с коррупционными действиями муниципального служащего и не повлекли вредных последствий, а так же, что до заседания Комиссии муниципальным служащим представлены уточненные сведения, принять решение о применении мер дисциплинарного взыскания к муниципальному служащему Бобровой С.Н..

    2. В отношении Мартюшевой О.Н. (в результате предоставления справок) мер дисциплинарного взыскания не принимать, сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, а также супруга Мартюшева А.Г., предоставленные Мартюшевой О.Н. за 2017 год,  признать достоверными.

    3. Рекомендовать кадровой службе (управляющему делами) в целях недопущения подобных нарушений организовать разъяснительную работу по вопросам надлежащего оформления сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также действующего законодательства о муниципальной службе и предотвращению коррупции.
Голосовали: единогласно («за» - 5 человека).

Председатель комиссии 
                           О.Н. Мартюшева

Секретарь комиссии 

                            Э.Г.Шумакова

